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Ｈ３０ １年  基礎学力テスト 

 

１． 

（１）４＋（－９）＝４－９＝－５ 

 

（２）２－３×（－２）＝２－（－６）＝２＋６＝８        かけ算が先 

 

（３）（２ａ＋３）－３（ａ－６）＝２ａ＋３－３ａ＋１８＝－ａ＋２１ 

 

（４）絶対値が３未満の整数 

              ３より小さい             ２，１，０，－１，－２ 

 

（５） 

 

  生徒   Ａ   Ｂ   Ｃ   Ｄ   Ｅ   Ｆ 

160をひくと  ＋８  －２  ＋５   ０  ＋２   ＊ 

 

   平均が１６１．５ｃｍであったということから  ＋１．５×６＝＋９ 

が下の欄の合計になる。  （平均＝合計÷人数） 

 

   （＋８）＋（－２）＋（＋５）＋０＋（＋２）＝＋１３ 

 

なので＊の欄は－４     １６０－４＝１５６ｃｍ 

 

（６） ａ本の鉛筆をｂ人の子どもに一人７本ずつ配ると３本余る。 

                        ↓ 

                      ７ｂ本必要である。・・・しかし３本余ったのだから 

                                         それより３本多い 

 

                      ａ＝７ｂ＋３ 

 

（７） ａ＝３，ｂ＝－４のとき  

 

 

 

 

（８）方程式  ｘ－５＝３ｘ＋１ 

 

      移項して   ｘ－３ｘ＝＋１＋５    －２ｘ＝６  両辺を－２で割ると  ｘ＝－３ 

 

－２ａ＋
１

４
ｂ＝－２× ３＋

１

４
× －４ ＝－６＋ －１ ＝－７
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（９） ｙはｘに比例し・・・ｙ＝ａｘ と表すとｘ＝－２，ｙ＝６を代入して 

 

                           ６＝－２ａ 

 

                                 ａ＝－３     ｙ＝－３ｘ 

 

（１０）   ｘ：３６０＝５π：１２π 

                        ＝５：１２ 

 

              １２ｘ＝３６０×５ 

 

ｘ＝１５０                １５０° 
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２． 

 

（１）さとしさん    ６＋（－１）＋（－５）＋２＝８－６＝２ 

 

（２）あいさん     （－１）＋（－１）＋（－３）＝－５ 

 

                    このあと４回目をふって－１０なので ４回目は－５だから５ 

 

（３）ひとみさん    さとしさんに１点勝ったから３点 

 

                    ４＋（－５）＝－１なので ＋４ 

 

                     サイコロの目として＋４になるのは 

 

    １が出たとき      （－１）＋（＋５）   無理 

 

    ２が出たとき      （＋２）＋（＋２）   ◎ 

 

    ３が出たとき      （－３）＋（＋７）  無理 

 

    ４が出たとき      （＋４）＋０         無理 

 

    ５が出たとき      （－５）＋（＋９）   無理 

 

    ６が出たとき      （＋６）＋（－２）   無理 

 

                                           なので３回目と４回目は 

                                           ２，２と出た。 

 

３． 一枚増えると面積は９－１＝８ふえる。 

 

（１）９枚つなぎ合わせると  ９＋８×８＝９＋６４＝７３ 

 

（２）ｎ枚つなぎ合わせると 

 

         ９＋８（ｎ－１）＝９＋８ｎ－８＝８ｎ＋１ 

 

（３）  １６９＝８ｎ＋１   ８ｎ＝１６８  ｎ＝２１ 

 

 ４． 



- 4 - 

 

 

 

（１）点Ａ は①のグラフ上にあるのでｘ＝３を代入して 
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             ｙ＝２×３＝６ 

 

なのでＡ（３，６）である。 

 

（２）点Ａ（３，６）は②のグラフの上にもあるので ｘ＝３，ｙ＝６を代入して 

 

 

 

 

         これでＢの座標はｘ＝－９を代入して 

 

 

 

 

                                 なのでＢ（－９，－２） 

 

 

（３）△ＰＡＢは底辺１２高さ８ 

 

 

 

 

 

５． 

（１）８分間で２０往復だから 

 

       ８×６０秒÷２０＝２４秒    １往復に２４秒かかる。 

６＝
ａ

３
ａ＝１８ よって ｙ＝

１８

ｘ

ｙ＝
１８

－９
＝－２

１２× ８

２
＝４８
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 （２）ａ秒経過したとき、ゆりさんの走った距離は 

 

       距離は速さ×時間 なので 

 

 

 

 （３）このコ－スの片道を走るのになおきさんは１２秒、ゆりさんは 

 

 

    １８秒かかる。            

 

     この１２秒ごと１８秒後の間に初めてすれ違うこととなる。 

     このとき二人の走った合計の距離は６０ｍとなるので 出発してｘ秒後であったとす 

  ると 

 

 

 

 

 

 

 

 

      １４．４秒後          

５

３
× ａ＝

５

３
ａ

３０÷
５

３
＝３０×

３

５
＝１８

両辺を６倍して

５

２

１５ｘ＋１０ｘ＝３６０

２５ｘ＝３６０
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